

Τίτλος μαθήματος	Μεταπτυχιακή Εργασία II: Υποβολή Ερευνητικής Πρότασης και Υποστήριξη Διατριβής				
Κωδικός μαθήματος	PHA709				
Κατηγορία μαθήματος	Υποχρεωτικό				
Επίπεδο	Μεταπτυχιακό (Master)				
Έτος/ Εξάμηνο	3 ^ο εξάμηνο				
Όνομα διδάσκοντα/ ουσας	Όλο το ακαδημαϊκό προσωπικό				
ECTS	30	Διαλέξεις / Βδομάδα	-	Εργαστήριο / Βδομάδα	-
Σκοπός και στόχοι μαθήματος	<p>Στόχος αυτού του μαθήματος είναι να προσφέρει στους/στις φοιτητές/τριες τις βάσεις για το σχεδιασμό, την οργάνωση και την υλοποίηση μίας επιστημονικής μελέτης, ανασκόπησης ή ερευνητικής εργασίας.</p> <p>Απώτερος στόχος του μαθήματος είναι η ολοκλήρωση ενός επιστημονικού συγγράμματος υπό την επίβλεψη του επιβλέποντα καθηγητή/τριας αλλά και των υπολοίπων μελών της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής, καθώς και η προφορική παρουσίαση του ενώπιον της τριμελούς επιτροπής</p>				
Μαθησιακά αποτελέσματα	<p>Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές/τριες θα είναι ικανοί να:</p> <p>(α) Διατυπώνουν και αναπτύσσουν σαφώς καθορισμένα ερευνητικά ερωτήματα για την ανάλυση, την έρευνα και τη συγγραφή της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και χρησιμοποιώντας έγκριτα βιβλιογραφικά συστήματα.</p> <p>(β) Αναλύουν και παρουσιάζουν με σαφήνεια ένα επιστημονικό πρόβλημα, το σκοπό, τη μεθοδολογία και τα αποτελέσματα τα οποία προκύπτουν από την ανάλυση των δεδομένων του προβλήματος.</p> <p>(γ) Περιγράφουν και τεκμηριώνουν τα ευρήματα της μελέτης αλλά και τα αντιπαραβάλλουν με τα ευρήματα άλλων μελετών.</p> <p>(δ) Συγγράφουν εργασίες που θα αφορούν είτε βιβλιογραφική ανασκόπηση είτε ερευνητική μελέτη στο αντικείμενο «Προηγμένη Κοσμητολογία και Φυσικά Προϊόντα Υγείας»</p>				
Προ-απαιτούμενα	PHA706	Συν-απαιτούμενα	-		
Περιεχόμενο μαθήματος	<p>Στο συγκεκριμένο μάθημα ο/η φοιτητής/τρια καλείται να επιλέξει ένα συγκεκριμένο θέμα, την επίβλεψη του οποίου, αναλαμβάνει κάποιο μέλος ΔΕΠ. Η Διπλωματική εργασία μπορεί να είναι ερευνητική ή βιβλιογραφική ανασκόπηση και τα αποτελέσματα της οδηγούν στη συγγραφή επιστημονικού κειμένου το οποίο υποβάλλεται προς αξιολόγηση με βάση τις οδηγίες του Οδηγού Εκπόνησης Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών που ορίζεται από το Τμήμα.</p>				
Μέθοδοι Διδασκαλίας	<p>Η διδασκαλία του μαθήματος συμπεριλαμβάνει κατ' ιδίαν συναντήσεις με τον/την επιβλέποντα/ουσα Καθηγητή/τρια και τα λοιπά μέλη της τριμελούς επιτροπής.</p>				

Βιβλιογραφία	Ενδεικτική Βιβλιογραφία: <ul style="list-style-type: none"> • Οδηγός Εκπόνησης Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας, Πανεπιστήμιο Frederick • Διεθνή επιστημονικά άρθρα και κεφάλαια βιβλίων
Αξιολόγηση	<p>Η αξιολόγηση της Διπλωματικής Εργασίας γίνεται από Τριμελή Επιτροπή, στην οποία συμμετέχει ο/η επιβλέπων/πουσα Καθηγητής/τρια. Οι φοιτητές/τριες υποχρεούνται να παραδώσουν σε κάθε μέλος της εξεταστικής επιτροπής το τελικό δοκίμιο της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής εργασίας. Η προφορική εξέταση περιλαμβάνει παρουσίαση για κάθε φοιτητή/τρια, η οποία ακολουθείται από ερωτήσεις.</p>
Γλώσσα	Ελληνικά / Αγγλικά